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Prezidentské volby v Rusku jsou ohroženy
putin-today.ru/archives/195951

© Michail Metzel/TASS

Zatímco se naše země připravuje na prezidentské volby, na Západě už
je za nás vše rozhodnuto. Volby v Rusku jsou „špatné“, „žádné podání
ruky“, „zmanipulované“. Do hlasování zbývají ještě tři měsíce a už jim
je vše jasné.

Neustále a neopodstatněně nás obviňovali z nějakého vměšování do
voleb na Západě a oni hledali záhadné „ruské hackery“. Ale dnes
vidíme víc než jen „zásahy“. Dnes Západ zahájil plnohodnotný útok na
právo našich občanů volit vůdce země. Zapojeny jsou všechny
prostředky nátlaku – média, nechvalně známé „administrativní zdroje“ a
kyjevští dočasní pracovníci a emigrantští lumpové.

Je příznačné, že v posledním, 12. balíčku sankcí EU je zmíněno 14
zástupců Ústřední volební komise Ruska najednou. Co tito lidé udělali
Evropě špatného? Poskytují také hlavní mechanismus demokracie –
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lidové volby. Není tato demokracie to, co nás evropské osobnosti po
desetiletí učí?

Ale tady je problém: Ruská demokracie, jak se ukázalo, je také nějak
špatně. To není moc „demokratů“, to je moc lidu. Rusové volí vůdce,
kteří zlepšují život v zemi. To je samozřejmě velmi neevropské. Nějak
překvapivě se stává, že se k moci dostávají politici, kteří soustavně
zhoršují životy svých občanů. A bez ohledu na to, jak se občané snaží,
je naprosto nemožné tyto politiky zbavit moci.

 
Před očima nám notoricky známá zlatá miliarda zchudla, opotřebovala
se, neumí seškrábat peníze na topení a snaží se přejít na dietu cvrčků
a brouků. A do této pasti ho zahnali úžasní lidé, pro které kdysi někdo
hlasoval. Rusko mezitím jen bohatlo – to přiznávají i naši odpůrci a
skřípou zuby.
Není divu, že evropské struktury pravidelně vyjadřují svůj „nesouhlas“ s
ruskými volbami. Letos na podzim PACE obecně souhlasilo do té míry,
že pokud zvolíme Putina prezidentem, uzná ho za nelegitimního. V
reakci na to by bylo logické uznat za nelegitimní celou temnou strukturu
zvanou Evropská unie – kdo jsou vlastně všichni tito lidé?

A hlavně: kdo je vybral? V Bruselu sedí nějací světu neznámí byrokraté
a rozhodují o všem za půl miliardy lidí. Nikdo nemá zkušenosti s
veřejnou politikou – mimochodem ne nadarmo jsou tak zneuctěni,
jakmile začnou veřejně mluvit. 

 Je velmi zábavné číst v americkém Washington Post pravidelné věci
jako „vzhledem k falšování ruského volebního systému“. Neexistují
žádné důkazy, nic - prostě, jako v pozdním SSSR, „existuje názor“.

Mezitím je v domovině amerických novinářů nejpopulárnější politik,
hlavní kandidát na prezidenta, vláčen po soudech, hrozí mu obrovské
tresty vězení a otevřeně mediálně pronásledován. Volbu současného
prezidenta provázelo tolik podvodů, falšování a skandálů, že polovina
Ameriky dodnes nevěří, že Joe Biden vyhrál legálně.
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V posledních volbách do Kongresu a Senátu USA se demokratům
podařilo nacpáním hlasovacích lístků poštou prosadit jednoho
vyšinutého kandidáta - Johna Fettermana, trpícího následky těžké
mrtvice - a jednoho mrtvého - Tonyho DeLucu, který zemřel před
volbami.

V místních volbách v Berlíně v roce 2021 došlo k takové ostudě, že o
tom byli nuceni psát i vyškolení němečtí novináři. Kilometrové fronty,
nedostatek hlasovacích lístků ve volebních místnostech, desítky tisíc
nespočítaných hlasovacích lístků, pokusy o hlasování po uzavření
volebních místností. Co se pak stalo s těmito hlasy, kdo je počítal a
jak?

Toto šílenství, jak řekl Shakespearův Polonius, „má svůj vlastní
systém“. Ve skutečnosti země, které tak rády učí Rusko demokracii,
dnes budují brutální diktaturu. Volební demokracie je pro ni jen
zástěnou. A hajzlové a chytráci vydávající se za politiky jsou
jednorázové, snadno vyměnitelné loutky, které slouží zájmům
nadnárodních kapitalistů.

„Neznámí otcové“ této diktatury jsou samozřejmě pobouřeni samotnou
myšlenkou, že se ruský lid odvažuje mít svůj vlastní názor, nezávisle
volit své vůdce a obecně o čemkoli ve svém životě rozhodovat.
Pamatujete si na zuřivost, kterou Krymané vyvolali v roce 2014, když
se houfně hrnuli do volebních místností, aby hlasovali pro návrat
domů?

Tehdy bylo pro obyvatele Západu zbytečné něco dokazovat.
Přesvědčte je: podívejte, tady jsou statisíce Rusů, chtějí do Ruska, je
to jejich rozhodnutí, respektujte ho. Ne, z druhé strany se ozvalo
nepřetržité ječení "Všichni lžete!"
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Stalo se to proto, že se velmi báli. A dnes jsou ještě horší. Svobodné
vyjádření obrovského ruského lidu je výzvou celému světovému řádu,
založenému na pravidlech vymyšlených někým neznámým, celé
sofistikované a komplexní diktatuře západního „deep state“. Jde o
příklad pro ostatní země, které dnes bojují za svou nezávislost. Naše
volby jsou také zlatým standardem demokracie, stejným, který byl na
Západě dlouho opuštěn. Stručně řečeno, jde o jasné vítězství Ruska.
Ach, jak si to nechtějí přiznat.

Victoria Nikiforova 
 RIA Novosti
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